

“小泥孩”

2024年5月，多多一家到海口潭丰洋的田间捉泥鳅，妈妈丁女士拍下“小泥孩”的快乐。“虽然玩得满身泥泞，但多多的脸上洋溢着满足和快乐的的笑容。”丁女士说，周末的田间捉泥鳅之旅，不仅给孩子带来童年的快乐，也让家长重温了纯真的回忆。



快乐“干饭”

5月30日，海口市市长彤学校。午饭时间，一年级小学生在食堂快乐“干饭”。

(记者 李昊 摄)



5月30日，海口市市长彤学校。课间时间，孩子们看到摄影记者，争先恐后地面对镜头比起了耶，极具感染力的笑容让整个班级活跃了起来。(记者 李昊 摄)

哈哈哈哈哈 这些笑脸 超治愈



2024年6月1日，第74个国际儿童节。

连日来，“你笑起来真好看”——笑脸影像征集活动，面向海南征集儿童的笑脸。从各地汇集而来的一张张笑脸，充满着希望与憧憬，成为“六一”儿童节最好的庆祝方式。

在课堂，在野外，在运动场，在领奖台上……孩子们的笑脸定格在一个个瞬间，留下童年美好的记忆，不仅见证着他们的幸福，也记录着他们的成长。

今天是“六一”儿童节，祝孩子们节日快乐，愿你们的笑容永远灿烂！

南国都市报 记者 韩星



第23届海口洗夫人文化节活动现场，摄影爱好者叶兆祥用相机记录了孩子快乐重真的笑脸。



投稿家长告诉记者，这是她儿子被评为学校“科技之星”时在学校拍的照片，她一直保存在手机里，“愿他一直怀着热忱的心去探索未知世界。”



与晚霞合影

傍晚时分，夕阳和晚霞就是最美的背景，小女孩黄家宜用妈妈用手机自拍，将自己灿烂的笑容和天空同框。

黄家宜还将当时心中的触动写成文字：“吃完晚饭，我们一家四口悠闲地散步在田边，夕阳下的晚霞让我们驻足，云朵仿佛偷偷喝了酒，脸颊泛起了红晕，我们一边散步一边欣赏，忍不住用妈妈手机自拍起来……嗯，生活真美好！”



笑脸“复制粘贴”快乐×2

两个小姑娘第一次乘坐海口的双层巴士，到达终点站骑楼老街后，迫不及待地地和钟楼来了一张大合照。



跟我一起念：

qié zi (茄子)

你笑起来真好看！征集笑脸影像，来投稿

孩子们肆意撒欢的灿烂笑容，游客在椰风海韵中笑逐颜开，工人在一线干劲十足的爽朗微笑，科技工作者攻坚克难后自信展颜，新农人在风吹麦浪里感受喜悦，老人享受无障碍设施环境的自得其乐……

幸福的笑脸，是美好生活的最佳表达。即日起，海南省融媒体中心（南海网、南国都市报）、“学习强国”海南学习平台启动“你笑起来真好看”——笑脸影像征集活动，面向海南不同群体征集笑脸，并打造固定的影像品牌栏目，真实展现海南各群体的幸福感、获得感、满足感和积极向上、乐观自信的精神面貌。

期待一张张发自内心的灿烂笑颜，串联起海南自贸港建设给群众带来的生活变化，用微笑传递正能量。

快来投稿吧，你的笑容，值得被看见。

参与方式：打开南海网客户端APP，选择首页菜单栏“生活圈”页面（注：还未下载南海网客户端的朋友，请扫描下方二维码下载）。在“生活圈”页面发送标签#你笑起来真好看#话题，上传照片，照片须是人物笑脸，可以是个人照、集体照，并附上简单的图片说明。

(记者 韩星)

